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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte 

e três, às quinze horas e trinta minutos, reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, utilizando o Sistema de 

Deliberação Remota, ordinariamente, na Capital do Estado, 

no Plenário das Deliberações, sob a Presidência da Senhora 

Deputada Cláudia de Jesus e Secretariado pelo Senhor 

Deputado, Nim Barroso, com as presenças dos seguintes 

Senhores Deputados Affonso Candido, Alan Queiroz, Alex 

Redano, Cássio Góis, Cirone Deiró, Delegado Camargo, 

Delegado Lucas, Edevaldo Neves, Ezequiel Neiva, Ismael 

Neiva, Jean Oliveira, Laerte Gomes, Luis do Hospital, 

Luizinho Goebel, Marcelo Cruz, Nim Barroso, Pedro 

Fernandes, e Ribeiro da Sinpol, e das Senhoras Deputadas 

Cláudia de Jesus, Dr Taíssa, Gislane Lebrinha e Ieda 

Chaves. Esteve ausente o Senhor Deputado Jean Mendonça, e a 

Senhora Deputada Rosangela Donadon. Havendo número 

regimental o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. 

Lida e aprovada a ata da sessão Ordinária anterior. Lido o  
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Expediente, nº 7 e publicado no Portal do Poder do 

Legislativo. NAS BREVES COMUNICAÇÕES fizeram uso da palavra 

os Senhores Deputados Cássio Góis, Ribeiro do Sinpol, 

Ismael Crispin, Pedro Fernandes, Dra. Taíssa e Deputado 

Delegado Lucas. NO GRANDE EXPEDIENTE Não houver oradores 

inscritos. ORDEM DO DIA. Lidas as Proposições e publicadas 

no Portal Ale/RO. Foi suspensa a sessão as dezesseis horas 

e quarenta e um minutos. Reaberta a sessão, as dezessete 

horas e cinquenta e sete minutos. Na segunda parte da Ordem 

do dia, foram aprovadas seguintes matérias: Requerimento da 

Senhora Deputada Cláudia de Jesus solicitando a mudança da 

data da realização da audiência publica, no Município de 

Jí-Paraná, para o dia 12 de Maio, as 15 horas; Requerimento 

do Senhor Deputado Marcelo Cruz que seja aprovado de Voto 

de Louvor aos jornalistas de Rondônia, em homenagem ao Dia 

do Jornalista, comemorando, anualmente, no dia 7 de abril. 

Foram mantidos os seguintes vetos: Veto Parcial nº 09/2023, 

do Poder Executivo ao Projeto de Lei n°1716/2022 que 

“altera e revoga dispositivo da Lei nº 1.052, de 19 de 

fevereiro de 2002, e dá outras providências”, rejeitado com 
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14 votos. Veto Parcial nº 10/2023, do Poder Executivo ao 

Projeto de Lei nº 11/2023 da Deputada Dra. Taissa que 

"Dispõe sobre o direito da mulher à permanência de 

acompanhantes e atendentes pessoais nas salas de exames e 

consultas das unidades hospitalares, clínicas médicas e 

estabelecimentos afins, inclusive quando houver 

procedimentos sedativos, de anestesia geral e afins", 

rejeitado com 16 votos. Nas Comunicações de Lideranças, e 

nas Comunicações Parlamentares, não houve orador inscrito. 

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente antes de 

encerrar, convocou sessão extraordinária para logo em 

seguida, a fim de apreciar as seguintes matérias: Projetos 

de resolução nº 19/2023 ; Projeto de Resolução nº 20/2023; 

Projetos de Lei nº28/2023 e o Projeto de Lei nº 35/2023. 

Para constar, Eu, Segundo Secretário, elaborei a presente 

ata, que após lida e aprovada será devidamente assinada. 

Plenário das Deliberações às dezoito horas e sete minutos 

do dia quatro de abril do ano de dois mil e vinte e três.  


